

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FLORESTAIS
RETIFICAÇÃO AO EDITAL REGULAR DE SELEÇÃO 2024 – MESTRADO

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Florestais, no uso de suas atribuições, RETIFICA o Edital Regular de Seleção 2024 – Mestrado, publicado dia 30/11/2023, nos seguintes termos:

Página 11, Anexo I, página 3 desse mesmo anexo.

Onde se lê:

Quesito B - PUBLICAÇÃO DE ARTIGOS CIENTÍFICOS NA ÁREA

1. Artigos publicados ou aceitos para publicação: cada artigo será pontuado conforme a classificação da CAPES / Área de Ciências Agrárias I: A1 = 4,00 pontos; A2 = 3,75 pontos; B1 = 3,50 pontos; B2 = 3,25 pontos; B3 = 3,00 pontos; B4 = 2,75 pontos; B5 = 2,0 pontos.

Leia-se:

Quesito B - PUBLICAÇÃO DE ARTIGOS CIENTÍFICOS NA ÁREA

1. Artigos publicados ou aceitos para publicação: cada artigo será pontuado conforme a classificação da CAPES / Área de Ciências Agrárias I: A1 = 4,00 pontos; A2 = 3,75 pontos; A3 = 3,50 pontos; A4 = 3,25 pontos; B1 = 3,00 pontos; B2 = 2,75 pontos; B3 = 2,0 pontos; B4 = 1,5 ponto.

Contatos: Prof. Pedro Guilherme Lemes Alves

Site: <https://www.ica.ufmg.br/?posgraduacao=mestrado-em-ciencias-florestais>

E-mail: pedroglemes@hotmail.com

Montes Claros, 07 de fevereiro de 2024

Prof. Pedro Guilherme Lemes
Coordenador do Mestrado em Ciências Florestais
Universidade Federal de Minas Gerais